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แนวปฏิบตัิในการบันทกึรายการน าเงินส่งคลงัของส่วนราชการผ่านระบบ KTB Corporate Online 
แนบหนังสือกรมบัญชีกลาง ที่ กค ๐๔๑๔.๓/ว ๓๖๒ ลงวันที่ ๑๓ กันยายน ๒๕๕๙ 

 
ขั้นตอนการท ารายการน าเงินส่งคลังของส่วนราชการ ส าหรับ Company Maker  

1. การเข้าสู่ระบบ  
-     เข้าสู่ระบบ KTB Corporate Online โดย https://www.bizgrowing.ktb.co.th 
-     ระบุรหัส Company ID รหัส User ID รหัส Password ตามท่ีได้รับจากธนาคาร  
-     กดปุ่ม          เพ่ือเข้าระบบ ตามภาพท่ี 1 

 

 
 

ภาพที่ 1 

 

-   เลือกที ่ Pay-In      ตามภาพท่ี 2 
 

 
 

ภาพที่ 2 

สิ่งที่ส่งมาด้วย 

https://www.bizgrowing.ktb.co.th/
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-     ระบบจะแสดงหน้าจอดังภาพที่ 3 เพ่ือให้ผู้ใช้งานท ารายการน าเงินส่งคลัง  
 

 
 

ภาพที่ 3 
2.    การบันทึกรายการน าเงินส่งคลัง  

2.1     การน าส่งรายได้แผ่นดินของตนเอง (R1) 

    การบันทึกรายการน าเงินส่งคลัง ประกอบด้วยการบันทึกรายการ  2 ส่วน คือ ข้อมูลทั่วไป (Fill in 
Information) และข้อมูลส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) ดังนี้ 
 

 
 

ภาพที่ 4 
 

 ข้อมูลทั่วไป (Fill in Information) 
  - หมายเลขอ้างอิงลูกค้า  ระบบแสดงหมายเลขอ้างอิงการท ารายการของลูกค้าให้อัตโนมัติ 
   - วันที่ท ารายการ  ระบบแสดงวันที่น าเงินส่งคลัง โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
   - ช าระจากบัญชี ระบเุลขที่บัญชีที่ต้องการหกัเงินเพื่อน าเงินส่งคลัง โดยกด       
        เลือกเลขที่บัญชีเพ่ือน าเงินส่งคลัง 
   - ชื่อแทนบัญชี ระบบแสดงชื่อแทนบัญชีจากการเลือกช าระจากบัญชีให้อัตโนมัติ  
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    - รหัสศูนย์ต้นทุน  ระบขุ้อมูลรหัสศูนย์ต้นทุนจ านวน 10 หลัก โดยกด      เลือก 
        ศูนย์ต้นทุนที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
   - วันที่รายการมีผล ระบบแสดงวันที่รายการมีผล โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
  - รหัสเงินฝากคลังจังหวัด  ระบบแสดงรหัสคลังจังหวัดที่หน่วยงานต้องการน าเงินส่งคลัง 
        โดยระบบแสดงให้อัตโนมัติ 
    - จ านวนเงิน   ระบุจ านวนเงินที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
        - ประเภทเอกสารน าส่ง ระบุประเภทรายได้ที่ต้องการน าเงินส่งคลัง โดยกด       เลือก  

“รายได้แผ่นดิน” ระบบแสดง Additional Information อัตโนมัต ิ
     - หมายเหตุ (ถ้ามี) สามารถระบุข้อมูลอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม (ถ้ามี) สูงสุดไม่เกิน 50 ตัวอักษร 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                
 

ภาพที่ 5 
 

   ส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) 
   - ประเภทเอกสารทีน่ าส่ง  ระบุประเภทเอกสารน าส่ง โดยกด      เลือก “ R1 ” 
   - การอ้างอิง   ระบุ การอ้างอิง 10 หลัก เป็น RYYXXXXXXX 
        R คือ ค่าคงที ่
        Y คือ 2 หลักท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ.  
        X คือ Running Number 7 หลักซึ่งเป็นเลขที่ภายในของหน่วยงาน 
   - รหัสบัญชี  ระบุรหัสบัญชี โดยกด       เลือก รหัสบัญชีจ านวน 10 หลัก  
        - ถ้าเลือก 1101020601 ไม่ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book 

    - ถ้าเลือก 1101020606 ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book    
   - Bank Book ระบุรหัส Bank Bookจ านวน 6 หลัก  
        เฉพาะกรณีท่ีเลือกรหัสบัญชี 1101020606 
    - รหัสรายได ้  ระบุรหัสรายได้ จ านวน 3 หลัก 
   - รหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายได้  กรณีเป็นประเภทเอกสารทีน่ าส่ง “ R1 ” ไม่ต้องระบุ 
        (ระบุเฉพาะกรณ ีเป็นประเภทเอกสารที่น าส่ง “ R3 ”) 
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  เมื่อระบุข้อมูลเรียบร้อยแล้ว กดปุ่ม         ดังภาพที่ 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 6 
 

  ระบบจะแสดงรายละเอียด เพ่ือให้ตรวจสอบรายการที่ต้องการน าเงินส่งคลัง ว่าครบถ้วนถูกต้อง                
-   กรณีถูกต้องครบถ้วนแล้ว ให้กดปุ่ม          เพ่ือด าเนินการต่อไป ตามภาพที่ 7 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 7 
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-   กรณีไม่ถูกต้องให้กดปุ่ม         เพ่ือกลับไปแกไ้ขข้อมูลให้ถูกต้อง ตามภาพที่ 8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 8 
 

เมื่อกดปุ่ม          เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพท่ี 9 
โดยรายการดังกล่าวจะถูกส่งไปที่ Company Authorizer เพ่ือท าการอนุมัติรายการ 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 9 
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  กรณีท่ีต้องการท ารายการต่อ ให้กดปุ่ม                  ตามภาพท่ี 10 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 10 
 

  ระบบจะกลับไปที่หน้าจอตามภาพท่ี 11   เพ่ือด าเนินการบันทึกน าเงินส่งคลังรายการต่อไป 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 11 
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2.2    การน าส่งเงินฝากคลังของหน่วยงานตนเอง (R2) 
    การบันทึกรายการน าเงินส่งคลัง ประกอบด้วยการบันทึกรายการ  2 ส่วน คือ ข้อมูลทั่วไป (Fill in 
Information) และข้อมูลส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) ดังนี้ 
 

 
 

ภาพที่ 12 
 

 ข้อมูลทั่วไป (Fill in Information) 
  - หมายเลขอ้างอิงลูกค้า  ระบบแสดงหมายเลขอ้างอิงการท ารายการของลูกค้าให้อัตโนมัติ 
   - วันที่ท ารายการ  ระบบแสดงวันที่น าเงินส่งคลัง โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
   - ช าระจากบัญชี ระบุเลขที่บัญชีที่ต้องการหักเงินเพ่ือน าเงินส่งคลัง โดยกด       
        เลือกเลขที่บัญชีเพ่ือน าเงินส่งคลัง 
   - ชื่อแทนบัญชี ระบบแสดงชื่อแทนบัญชีจากการเลือกช าระจากบัญชีให้อัตโนมัติ
    - รหัสศูนย์ต้นทุน  ระบุข้อมูลรหัสศูนย์ต้นทุนจ านวน 10 หลัก โดยกด      เลือก 
        ศูนย์ต้นทุนที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
   - วันที่รายการมีผล ระบบแสดงวันที่รายการมีผล โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
  - รหัสเงินฝากคลังจังหวัด  ระบบแสดงรหัสคลังจังหวัดที่หน่วยงานต้องการน าเงินส่งคลัง 
        ให้อัตโนมัติ 
    - จ านวนเงิน   ระบุจ านวนเงินที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
        - ประเภทเอกสารน าส่ง ระบุประเภทรายได้ที่ต้องการน าเงินส่งคลัง โดยกด     เลือก  

“เงินฝากคลัง” ระบบแสดง Additional Information อัตโนมตัิ 
     - หมายเหตุ (ถ้ามี) สามารถระบุข้อมูลอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม (ถ้ามี) สูงสุดไม่เกิน 50 ตัวอักษร  
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ภาพที่ 13 
    

ส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) 
- ประเภทเอกสารทีน่ าส่ง  ระบุประเภทเอกสารน าส่ง โดยกด      เลือก “ R2 ” 

   - การอ้างอิง   ระบุ การอ้างอิง 10 หลัก เป็น RYYXXXXXXX 
        R คือ ค่าคงที ่
        Y คือ 2 หลักท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ.  
        X คือ Running Number 7 หลักซึ่งเป็นเลขที่ภายในของหน่วยงาน 
   - รหัสบัญชี  ระบุรหัสบัญชี โดยกด       เลือก รหัสบัญชี 10 หลัก  
        - ถ้าเลือก 1101020601 ไม่ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book 

    - ถ้าเลือก 1101020606 ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book    
   - Bank Book ระบุรหัส Bank Book 6 หลัก  
        เฉพาะกรณีท่ีเลือกรหัสบัญชี 1101020606 
  - รหัสบัญชีเงินฝากคลัง ระบุรหัสบัญชีเงินฝากคลัง จ านวน 5 หลัก 
    - รหัสเจ้าของบัญชีเงินฝากคลัง ระบุรหัสเจ้าของบัญชีเงินฝากคลัง จ านวน 10 หลัก 
   - รหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายได้  กรณีเป็นประเภทเอกสาร “ R2 ” ไม่ต้องระบุ 
        (ระบุเฉพาะกรณ ีเป็นประเภทเอกสารที่น าส่ง “ R4 ”) 
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เมื่อระบุข้อมูลเรียบร้อยแล้ว กดปุ่ม         ดังภาพที่ 14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 14 
 

  ระบบจะแสดงรายละเอียด เพ่ือให้ตรวจสอบรายการที่ต้องการน าเงินส่งคลัง ว่าถูกต้องครบถ้วน                
-   กรณีถูกต้องครบถ้วนแล้ว ให้กดปุ่ม          ตามภาพท่ี 15 เพ่ือด าเนินการต่อไป 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 15 
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-   กรณีไม่ถูกต้องให้กดปุ่ม          เพ่ือกลับไปแกไ้ขข้อมูลให้ถูกต้อง ตามภาพที่ 16 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 16 
 

เมื่อกดปุ่ม           เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพท่ี 17 
รายการดังกล่าวจะถูกส่งไปที่ Company Authorizer เพ่ือท าการอนุมัติรายการ 

 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 17 
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  กรณทีี่ต้องการท ารายการต่อ ให้กดปุ่ม                 ตามภาพท่ี 18   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 18 
 

  ระบบจะกลับไปที่หน้าจอตามภาพที่ 19 เพ่ือด าเนินการบันทึกน าเงินส่งคลังรายการต่อไป 
 

 
 

ภาพที่ 19 
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2.3    การน าส่งรายได้แผ่นดินแทนหน่วยงานอ่ืน (R3) 
    การบันทึกรายการน าเงินส่งคลัง ประกอบด้วยการบันทึกรายการ 2 ส่วน คือ ข้อมูลทั่วไป (Fill in 
Information) และข้อมูลส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) ดังนี้ 
 

 
 

ภาพที่ 20 
  
 ข้อมูลทั่วไป (Fill in Information) 
  - หมายเลขอ้างอิงลูกค้า  ระบบแสดงหมายเลขอ้างอิงการท ารายการของลูกค้าให้อัตโนมัติ 
   - วันที่ท ารายการ  ระบบแสดงวันที่น าเงินส่งคลัง โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
   - ช าระจากบัญชี ระบุเลขที่บัญชีที่ต้องการหักเงินเพ่ือน าเงินส่งคลัง โดยกด  
            เลือกเลขที่บัญชีเพ่ือน าเงินส่งคลัง 
   - ชื่อแทนบัญชี ระบบแสดงชื่อแทนบัญชีจากการเลือกช าระจากบัญชีให้อัตโนมัติ
    - รหัสศูนย์ต้นทุน  ระบุข้อมูลรหัสศูนย์ต้นทุนจ านวน 10 หลัก โดยกด      เลือก 
        ศูนย์ต้นทุนที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
   - วันที่รายการมีผล ระบบแสดงวันที่รายการมีผล โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
  - รหัสเงินฝากคลังจังหวัด  ระบบแสดงรหัสคลังจังหวัดที่หน่วยงานต้องการน าเงินส่งคลัง 
        ให้อัตโนมัติ 
    - จ านวนเงิน   ระบุจ านวนเงินที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
        - ประเภทเอกสารน าส่ง ระบุประเภทรายได้ที่ต้องการน าเงินส่งคลัง โดยกด       เลือก  

“รายได้แผ่นดิน”ระบบแสดง Additional Information อัตโนมัต ิ
     - หมายเหตุ (ถ้ามี) สามารถระบุข้อมูลอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม (ถ้ามี) สูงสุดไม่เกิน 50 ตัวอักษร 
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ภาพที่ 21 
    

 ส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) 
- ประเภทเอกสารทีน่ าส่ง  ระบุประเภทเอกสารน าส่ง โดยกด      เลือก “ R3 ” 

   - การอ้างอิง   ระบุ การอ้างอิง 10 หลักเป็น RYYXXXXXXX 
        R คือ ค่าคงที ่
        Y คือ 2 หลักท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ.  
        X คือ Running Number 7 หลักซึ่งเป็นเลขที่ภายในของหน่วยงาน 
   - รหัสบัญชี  ระบุรหัสบัญชี โดยกด       เลือก รหัสบัญชีจ านว 10 หลัก  
        - ถ้าเลือก 1101020601 ไม่ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book 

    - ถ้าเลือก 1101020606 ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book    
   - Bank Book ระบุรหัส Bank Book จ านวน 6 หลัก  
        กรณีท่ีเลือกรหัสบัญชี 1101020606 
  - รหัสรายได ้  ระบุรหัสรายได้ จ านวน 3 หลัก    
  - รหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายได้  ระบุรหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายไดท้ี่รับแทนหน่วยงานอื่น 
        จ านวน 10 หลัก  
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เมื่อระบุข้อมูลเรียบร้อยแล้ว กดปุ่ม          ดังภาพที่ 22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 22 
 

  ระบบจะแสดงรายละเอียด เพ่ือให้ตรวจสอบรายการที่ต้องการน าเงินส่งคลัง ว่าถูกต้องครบถ้วน                
-   กรณีถูกต้องครบถ้วนแล้ว ให้กดปุ่ม               ตามภาพท่ี 23 เพ่ือด าเนินการต่อไป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 23 
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-   กรณีไม่ถูกต้องให้กดปุ่ม          เพ่ือกลับไปแกไ้ขข้อมูลให้ถูกต้อง ตามภาพที่ 24 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 24 
 

เมื่อกดปุ่ม                 เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพท่ี 25 
รายการดังกล่าวจะถูกส่งไปที่ Company Authorizer เพ่ือท าการอนุมัติรายการ 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 25 
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  กรณีท่ีต้องการท ารายการต่อ ให้กดปุ่ม                 ตามภาพท่ี 26   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 26 
 

ระบบจะกลับไปที่หน้าจอ ตามภาพที่ 27 เพ่ือด าเนินการบันทึกน าเงินส่งคลังรายการต่อไป 
 

 
 

ภาพที่ 27 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 17 
 

2.4    การน าส่งเงินฝากคลังแทนหน่วยงานอ่ืน (R4) 
    การบันทึกรายการน าเงินส่งคลัง ประกอบด้วยการบันทึกรายการ 2 ส่วน คือ ข้อมูลทั่วไป (Fill in 
Information) และข้อมูลส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) ดังนี้ 
 

 
 

ภาพที่ 28 
 

 ข้อมูลทั่วไป (Fill in Information) 
  - หมายเลขอ้างอิง  ระบบแสดงหมายเลขอ้างอิงการท ารายการของลูกค้าให้อัตโนมัติ 
  - วันที่ท ารายการ  ระบบแสดงวันที่น าเงินส่งคลัง โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
   - ช าระจากบัญชี ระบุเลขที่บัญชีที่ต้องการหักเงินเพ่ือน าเงินส่งคลัง โดยกด       
        เลือกเลขที่บัญชีที่เพ่ือน าเงินส่งคลัง 
   - ชื่อแทนบัญชี ระบบแสดงชื่อแทนบัญชีจากการเลือกช าระจากบัญชีให้อัตโนมัติ
    - รหัสศูนย์ต้นทุน  ระบุข้อมูลรหัสศูนย์ต้นทุนจ านวน 10 หลัก โดยกด      เลือก 
        ศูนย์ต้นทุนที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
   - วันที่รายการมีผล ระบบแสดงวันที่รายการมีผล โดยแสดงเป็นวันที่ปัจจุบัน 
  - รหัสเงินฝากคลังจังหวัด  ระบบแสดงรหัสคลังจังหวัดที่หน่วยงานต้องการน าเงินส่งคลัง 
        ให้อัตโนมัติ 
    - จ านวนเงิน   ระบุจ านวนเงินที่ต้องการน าเงินส่งคลัง 
        - ประเภทเอกสารน าส่ง ระบุประเภทรายได้ที่ต้องการน าเงินส่งคลัง โดยกด       เลือก  

“เงินฝากคลัง” ระบบแสดง Additional Information อัตโนมตัิ 
     - หมายเหตุ (ถ้ามี) สามารถระบุข้อมูลอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม (ถ้ามี) สูงสุดไม่เกิน 50 ตัวอักษร 
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ภาพที่ 29 
    

ส่วนเพิ่มเติม ( Additional Information ) 
- ประเภทเอกสารทีน่ าส่ง  ระบุประเภทเอกสารน าส่ง โดยกด      เลือก “ R4 ” 

   - การอ้างอิง   ระบุ การอ้างอิง 10 หลัก เป็น RYYXXXXXXX 
        R คือ ค่าคงที ่
        Y คือ 2 หลักท้ายของปีงบประมาณ พ.ศ.  
        X คือ Running Number 7 หลักซึ่งเป็นเลขที่ภายในของหน่วยงาน 
   - รหัสบัญชี  ระบุรหัสบัญชี โดยกด       เลือก รหัสบัญชีจ านว 10 หลัก  
        - ถ้าเลือก 1101020601 ไม่ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book 

    - ถ้าเลือก 1101020606 ต้องระบุข้อมูลในช่อง Bank Book   
   - Bank Book ระบุรหัส Bank Book จ านวน 6 หลัก  
        เฉพาะกรณีท่ีเลือกรหัสบัญชี 1101020606 
  - รหัสบัญชีเงินฝากคลัง ระบุรหัสบัญชีเงินฝากคลัง จ านวน 5 หลัก 
    - รหัสเจ้าของบัญชีเงินฝากคลัง ระบุรหัสเจ้าของบัญชีเงินฝากคลัง จ านวน 10 หลัก 
   - รหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายได้  ระบุรหัสศูนย์ต้นทุนเจ้าของรายได้จ านวน 10 หลัก  
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เมื่อระบุข้อมูลเรียบร้อยแล้ว กดปุ่ม          ดังภาพที่ 30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 30 
 

  ระบบจะแสดงรายละเอียด เพ่ือให้ตรวจสอบรายการที่ต้องการน าเงินส่งคลัง ว่าถูกต้องครบถ้วน                
-   กรณีถูกต้องครบถ้วนแล้ว ให้กดปุ่ม          ตามภาพที่ 31 เพ่ือด าเนินการต่อไป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 31 
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-   กรณีไม่ถูกต้องให้กดปุ่ม          เพ่ือกลับไปแกไ้ขข้อมูลให้ถูกต้อง ตามภาพที่ 32 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 32 
 

เมื่อกดปุ่ม           เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพท่ี 33 
รายการดังกล่าวจะถูกส่งไปที่ Company Authorizer เพ่ือท าการอนุมัติรายการ 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 33 
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   กรณีท่ีต้องการท ารายการต่อ ให้กดปุ่ม                 ตามภาพท่ี 34   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 34 
 

ระบบจะกลับไปที่หน้าจอ ตามภาพที่ 35 เพ่ือด าเนินการบันทึกน าเงินส่งคลังรายการต่อไป 
 

 
 

ภาพที่ 35 
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ขั้นตอนการท ารายการน าเงินส่งคลังของส่วนราชการ ส าหรับ Company Authorizer  
-     เข้าสู่ระบบ KTB Corporate Online โดย https://www.bizgrowing.ktb.co.th 
-     ระบุรหัส Company ID รหัส User ID รหัส Password ตามท่ีได้รับจากธนาคาร 
-     กดปุ่ม          เพ่ือเข้าระบบ ตามภาพที่ 36 

 

      
 

ภาพที่ 36 
 

-   เลือกที่ เมนู                เพ่ือตรวจสอบรายการน าส่งเงิน ที่ได้รับข้อมูลจาก Company Maker ตามภาพที่ 37 
 

 
 

ภาพที่ 37 

 
 

https://www.bizgrowing.ktb.co.th/
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-   ระบบจะแสดงหน้าจอรายการที่ Company Maker ส่งมา เพ่ือรอการตรวจสอบและอนุมัติของ 
Company Authorizer ตามภาพที่ 38 

 

 
 

ภาพที่ 38 
 

-    Company Authorizer เลือกรายการที่ต้องการอนุมัติ  โดยคลิกเลือกรายการดังกล่าว ตัวอย่างคลิกเลือก
รายการบรรทัดที่ 1 จะปรากฏรายละเอียดตามภาพที่ 39 เพ่ือให้ตรวจสอบความถูกต้องของรายการน าเงินส่งคลัง 
แบ่งเป็น 2 กรณี คือ  1. กรณีรายการถูกต้อง ด าเนินการตามภาพที่ 40  
       2. กรณีรายการไม่ถูกต้อง ด าเนินการตามภาพที่ 44 
 

 

      
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ภาพที่ 39 
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กรณีรายการถูกต้องกดปุ่ม          เพ่ืออนุมัติรายการ  ตามภาพที่ 40 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 40 
จากนั้นกดปุ่ม          ตามภาพที่ 41 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 41 
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เมื่อกดปุ่ม          เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพที่ 42 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 42 
 

  จากนั้นกดปุ่ม        ตามภาพที่ 43 ระบบกลับไปที่หน้าจอ               ให้อัตโนมัติ โดยสามารถด าเนินการ
อนุมัติรายการต่อไปได้ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 43 
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กรณีรายการไม่ถูกต้องกดปุ่ม        เพ่ือปฏิเสธรายการ ตามภาพท่ี 44 พร้อมระบุเหตุผลการ 
ไมอ่นุมัติในช่อง                       ตามภาพท่ี 45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 44 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 45 
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จากนั้น กดปุ่ม          ตามภาพท่ี 46 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 46 
 

เมื่อกดปุ่ม          เรียบร้อยแล้ว ระบบจะแจ้งว่าการท ารายการ Successfully ตามภาพท่ี 47 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 47 
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จากนั้นกดปุ่ม        ตามภาพที่ 48 ระบบกลับไปที่หน้าจอ                 ให้อัตโนมัติ โดยสามารถด าเนินการ 
อนุมัติรายการต่อไปได้ 
 

 
 
รายการที่ reject จาก Company Authorizer จะถูกส่งกลับไปที่ Company Maker เพ่ือด าเนินการ
ตรวจสอบ และสามารถแก้ไขได้ภายในวันนั้น  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 48 
 

ขั้นตอนการตรวจสอบผลการอนุมัติ ส าหรับ Company Maker 
-     เข้าสู่ระบบ KTB Corporate Online โดย https://www.bizgrowing.ktb.co.th 
-    ระบุรหัส Company ID รหัส User ID รหัส Password ตามท่ีได้รับจากธนาคาร  
-     กดปุ่ม          เพ่ือเข้าระบบ ตามภาพท่ี 49 

 

 
 

ภาพที่ 49 

https://www.bizgrowing.ktb.co.th/
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-   เลือกที่ Transaction History        ตามภาพท่ี 50 
 

 
 

ภาพที่ 50 
 

-   ระบบจะแสดงหน้าจอ ตามภาพที่ 51 

 
 

ภาพที่ 51 
 

- กดปุ่ม       ระบบแสดง(ปฏิทิน) ระบุวันที่ วันที่รายการที่ต้องการค้นหาข้อมูล ตามตัวอย่างระบุ 05-09-2016 
ถึง 05-09-2016 ตามภาพที่ 52 

 

 
 

ภาพที่ 52 
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การค้นหาสามารถค้นหาจาก หมายเลขอ้างอิงลูกค้า ตามภาพที่ 53 และค้นหาจากบัญชี ตามภาพท่ี 57 
- กรณีค้นหาจากหมายเลขอ้างอิงลูกค้า ให้ระบุหมายเลขอ้างอิงลูกค้า ตามภาพที่ 53 และกดปุ่ม                  
ตามภาพท่ี 54 

 
 

ภาพที่ 53 

 
 

ภาพที่ 54 
 

เมื่อกด           จะปรากฏหน้าจอ ตามภาพที่ 55 
 

 
 

ภาพที่ 55 
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-  คลิกเลือกรายการที่ต้องการดูข้อมูล จะปรากฏหน้าจอตามภาพท่ี 56 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 56 
 

- กด              เพ่ือพิมพ์เอกสารการน าส่งเงิน เก็บไว้เป็นหลักฐาน ตามภาพที่ 57 จะปรากฏหน้าจอก่อนพิมพ์
ตามภาพที่ 58 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 57 
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ภาพที่ 58 
 

- กรณีค้นหาจากบัญชีให้กด      เลือกบัญชีที่น าส่งเงิน ตามภาพที่ 59 และกด           ตามภาพท่ี 60 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ภาพที่ 59 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 60 



 33 
 

- เมื่อกด           จะปรากฎหน้าจอตามภาพที่ 61 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 61 
 

- คลิกเลือกรายการที่ต้องการดูข้อมูล จะปรากฏหน้าจอตามภาพที่ 62 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 62 
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- กด             เพ่ือพิมพ์เอกสารการน าส่งเงิน เก็บไว้เป็นหลักฐาน ตามภาพท่ี 63 จะปรากฏหน้าจอก่อนพิมพ์
ตามภาพท่ี 64 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ภาพที่ 63 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพที่ 64 
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